



今日,第十四届玉雕节暨玉文化博览会、第八届南阳月季花会隆重开幕

美玉满天下 花开艳四方

□本报记者 刘阳 王秀云

玉润花香, 醉美南阳。

今日,中国·南阳第十四届玉雕节暨玉文化博览会、第八届中国(南阳)月季花会在美丽的白河畔隆重开幕,四海宾朋齐聚宛城。

为方便市民和嘉宾赏精品美玉,观缤纷月季,今日,本报推出系列报道,陪你一起品玉赏花,游大美南阳,参加节会各项精彩活动。



月季花会摄影大赛启动,摄影爱好者在花丛中创作。本报记者 陆 骞 摄

网上拍卖玉雕 成为交易新模式

4月27日,中国·南阳第十四届玉雕节阿里巴巴闲鱼拍卖产业带直供镇平玉雕馆启动。

当天上午,共有百余名玉雕企业负责人和玉雕大师参加了启动仪式和培训。通过嫁接产业直供带线上拍卖,能让企业的产品更好更直观地展现在全国甚至全世界消费者面前,对企业的发展和产品定位具有重要意义。

近年来,随着互联网的普及应用,网络购物正在变成一种生活的时尚,网络销售已成为镇平玉雕新的业态和新的经济增长点。目前镇平县共有电子商务从业者近万人,他们充分利用淘宝、京东、天猫等一线商务平台,实践了互联网+玉雕的发展战略,尤其是阿里闲鱼拍卖平台,更是发展势头迅猛,逐渐成为玉雕类商品新的交易模式。

月季花会书画摄影展开展

4月27日,第八届南阳月季花会书画摄影展开展暨摄影大赛启动仪式在市体育场举行。市人大常委会副主任程建华出席仪式并为摄影大赛揭镜。

自2015年起,我市已连续举办两届南阳月季摄影大赛。今年大赛的主题为“月季花开 幸福南阳”,旨在通过市内外摄影家的热情关注和积极参与,聚焦南阳月季

产业、科研和文化发展,拍摄创作出一批优秀月季主题摄影作品。此外,我市还组织了“世界月季名城”摄影图片展,同时邀请到书法家魏殿松和画家徐健围绕南阳

月季主题创作一批书法、绘画佳作,描摹南阳月季的千姿百态,演绎月季之乡的万紫千红,进一步打响南阳月季品牌,促进南阳月季产业快速发展。

市区 17 条道路 5 个游园月季香满园

走在市区中心广场以及卧龙苑、武侯等游园和各背街小巷,新补植的大花月季、丰花月季、树状月季、藤本月季等姹紫嫣红,花开正艳,芳香飘逸,以醉人的景色迎接八方宾朋。

为增辉节会,卧龙区投入资金100多万元,在17条背街小巷、5个广场游园等适宜路段绿化带、景观带内,采取见缝插花的方式,补栽各类月季,达到五彩缤纷的景观效果。②1

民歌《月季花开好运来》添彩节会

新民歌《月季花开好运来》,以悦耳动听的旋律添彩第八届南阳月季花会。

这首民歌采用南阳地方民间音乐曲调,以女声二声部合唱形式,使得旋律清新自然、流畅明快。“月季花儿开,铺满彩色的海,花儿美呀惹人

爱,花香扑满怀……”歌词朴实无华而又不失亲切高雅,唱出了月季花开得娇艳芬芳和常开不败的气节。

民歌《月季花开好运来》词作者田华宇曾在中国月季之乡—卧龙区石桥镇政府、党委工作多年,对月季产业

的发展了然于胸,并倾注了大量心血。曲作者张中华现供职于卧龙区委宣传部,并任卧龙区音乐家协会主席,融作曲、谱词和演唱于一身,尤擅词曲。张中华欣慰地说:“月季花开不但能扮靓南阳,更能够把美丽,把幸

福把美好的生活带给人们。”

据介绍,月季花会期间,这首歌由我市历届青歌赛的金奖得主梁威、王飒、姜婉、刘源源进行演唱,并将其拍摄成MTV广泛宣传。

明思克家居

MINSK HOME LIVING

家具 | 红木 | 办公 | 定制
南阳专业家具市场领跑者

凭此广告进店
免费送好礼



4月29日-5月1日

51

大手笔

家具裸价出击!

买家具全城送 空调/微波炉

预存升值 存一万送五百

南阳市人民北路与信臣路(原312国道)交会处

客服热线: 60161888

